

* Вице-чемпион Англии клуб «Лидс Юнайтед» первые три матча нового английского чемпионата проведет на нейтральных полях, так как его стадион «Элан Роуд» из-за беспорядков в последних матчах дисквалифицирован. «Лидс» выбрал местом проведения своих матчей Хаддерсфилд, Халл и Шеффилд.

* 50-летний Иштван Жолт, известный венгерский судья международной категории, решил закончить свою деятельность на международной арене в нынешнем году.

* Известный венгерский футболист Лайош Тихи в заключительном матче чемпионата страны в последний раз надел футболку своего клуба «Гонвед» (Будапешт), тренером которого он теперь стал. Это был 318-й матч Тихи в составе «Гонведа» и он отметил его 295-м по счету голом. Тихи 70 раз выступал в составе национальной сборной Венгрии.

* Антонио Сбарделла, известный итальянский арбитр международной категории, решил стать тренером. Он хочет вывести в высшую лигу клуб «Лацио» (Рим), который в нынешнем сезоне, одержав в 30 матчах лишь 5 побед, вынужден был ее покинуть. Сбарделла сменил на посту тренера «Лацио» известного аргентинского специалиста Лоренцо.

* Шотландец Джимми Хагэн будет руководить в нынешнем сезоне португальским клубом «Бенфика» (Лиссабон). Чтобы получить это место, ему пришлось выдержать конкуренцию со стороны бразильца Морейра, тренера клуба «Белененсес», который тренировал ранее сборную Бразилии, бразильские клубы «Ботафого», «Флуминенсе», «Васко да Гама», «Коринтианс», «Сан Пауло» и уругвайский «Насьональ».

* Михал Вikan, тренировавший чехословацкий клуб «Слован» (Братислава), возглавит в новом сезоне известную польскую команду «Рух» (Хожув).

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА	«ДИНАМО» (Тбилиси)
Юрий Пшеничников	Рамаз Урушадзе
Юрий Истомин	Реваз Дзодзуашвили
Альберт Шестернев	Муртаз Хурцилава
Валерий Войтенко	Вахтанг Челидзе
Владимир Капличный	Зорбек Эбралидзе
Марьян Плахетко	Гурам Петриашвили
Владимир Бабенко	Георгий Гавашели
Николай Долгов	Манучар Мачаидзе
Борис Копейкин	Давид Кипиани
Владимир Дорофеев	Гиви Нодия
Владимир Поликарпов	Леван Нодия
Владимир Дударенко	Слава Метревели
Виктор Оглоблин	Алексей Илиади
Дервис Хамадиев	Сергей Кутивадзе
Валентин Уткин	Шота Хинчикашвили
Владимир Астаповский	Теймураз Степаниа
Капитан — А. Шестернев	Капитан — М. Хурцилава
Старший тренер — змс, засл. тренер СССР В. Николаев	Старший тренер — змс, засл. тренер СССР Г. Качалин

МАТЧ СУДЯТ:

судья всесоюзной категории Ю. Пономарев (Кишинев);
судья всесоюзной категории В. Миланко (Кишинев);
судья всесоюзной категории Л. Эгдисман (Кишинев).

Номера, под которыми игроки выйдут на поле, будут объявлены по радио стадиона и указаны на световом табло.
Фото В. Евстигнеева и И. Игорне.

Общественный пресс-центр.
Ответственные за выпуск
П. Алешин и В. Афанасьев.

Цена 8 коп.
Л 99021 от 29.VII—1971 г. Зак. 1232 Тир. 10 000 экз.
Издательско-полиграфическое предприятие МГС «Динамо»

ЦСКА — «ДИНАМО» (ТБИЛИСИ)

По итогам первого круга сегодняшних соперников в турнирной таблице разделяли четыре ступеньки: тбилисцы с учетом доигранного матча с донецким «Шахтером» занимали шестое место, армейцы — десятое. Тем не менее в «ночной» встрече в первом круге на тбилисском поле победа досталась москвичам — 1:0.

Нынешний сезон для тбилисских динамовцев складывается не совсем удачно. Команда выступает неровно, в матчах первого круга потерпела 4 поражения на своем поле, но на удивление успешно выступала на полях соперников. Достаточно сказать, что тбилисцы впервые проиграли на выезде лишь в последнем матче первого круга донецкому «Шахтеру». Первую половину чемпионата команда закончила с отрицательным балансом забитых и пропущенных мячей (12:16), что случается с ней крайне редко.

Чем объясняются такие метаморфозы тбилисского «Динамо»? Ответ на этот вопрос дал старший тренер команды заслуженный тренер СССР Гавриил Дмитриевич Качалин: «В начале сезона у нас был кризис в падении, что, вообще говоря, является нетипичным для тбилисского «Динамо». Но что делать, кто-то болел, кто-то был не в форме. И в других



Лучший бомбардир чемпионата страны прошлого года тбилисский динамовец Гиви Нодия

линиях мы потеряли ключевых игроков. Сложную операцию перенес наш опытный полузащитник К. Асатиани, серьезную травму получил левый защитник Ш. Хинчикашвили, заменить которого у нас вообще было нечем, и на его месте приходится выступать центральному защитнику.

В нынешнем сезоне мы не очень удачно выступаем на своем поле, но возрождаем традицию успешных выступлений на полях соперников. Проблема «жужого поля» может отпасть, если команда обретет уверенность в своих силах. Поэтому мы все делаем для того, чтобы повышалась работоспособность и выносливость игроков, а также принимаем меры к укреплению дисциплины в команде.

Стремимся сделать нашу игру современной, более комбинационной и быстрой. Наши игроки весьма техничны, но увлекаются индивидуальной игрой, часто передерживают мяч, поэтому атаки команды развиваются недостаточно быстро.

Поражения на своем поле я объясняю тем, что в нынешнем году на долю наших молодых игроков выпала большая нагрузка. Поэтому в родном городе, где зрители очень требовательны к своей команде, молодые футболисты волнуются, спешат и оттого допускают много ошибок.

Хочу заметить, что по сравнению с прошлым годом игровая культура многих молодых игроков стала выше. В первую очередь следует отметить очень способного нашего молодого полузащитника М. Мачаидзе, а также левого защитника Ш. Хинчикашвили, которых отличает современное понимание игры и постоянный прогресс. Кажется, нашли мы место и Г. Гавашели, у которого есть качества, позволяющие успешно играть в средней линии. И сейчас он выступает у нас в роли полузащитника.

Не тревожит в нынешнем сезоне и проблема вратаря. Р. Урушадзе вернул себе уверенность и сейчас играет надежно. К тому же замечен прогресс в игре его дублера Т. Степаня. Есть в команде и совсем юный, но очень способный вратарь М. Гагошидзе.

Я думаю, что во втором круге тбилисское «Динамо» поведет борьбу за высокие места в чемпионате страны».

В нынешнем году руководство команды тбилисского «Динамо» изменилось почти полностью. Начальником команды является заслуженный тренер СССР Н. Чхатарашвили, в прошлом известный футбольный арбитр. Г. Качалин пришел в «Динамо» после почти семилетнего перерыва. Как известно, с его именем связан триумф тбилисцев в 1964 г., когда команда стала чемпионом страны.

Особых изменений в составе не произошло. Из опытных игроков выбыл лишь В. Рехвиашвили, перешедший в сухумское «Динамо». Пришли в коллектив два игрока из расформированного тбилисского «Локомотива» — вратарь Р. Беридзе и нападающий Д. Киплиани, которого мы уже неоднократно видели в основном составе «Динамо». Из кутаисского «Торпедо» в коллектив тбилисцев перешел центральный защитник З. Эбралидзе. Он также стал игроком основного состава «Динамо».

В мае нынешнего года тбилисское «Динамо» принимало участие в интересном международном турнире в Иране. Правда, выступили тбилисцы не совсем успешно, неудобным для них оказался и регламент турнира (играли через день), играть пришлось на кочковатом поле, что имело немаловажное значение для техничных тбилисцев. К тому же в составе команды не было Р. Дзодзуашвили и Г. Нодия, находившихся в сборной, а также К. Асатиани и Ш. Хинчикашвили, которые были больны. Оценивая результаты поездки, нельзя и не считать с тем, что класс игры иранских клубов, с которыми работают ведущие европейские специалисты, значительно вырос, в их составе немало первоклассных игроков и они представляют собой грозную силу.

Вот результаты матчей тбилисского «Динамо» в этом турнире: с олимпийской сборной Турции — 0:0, с иранским клубом ПАС — 1:1 (гол забил С. Кутивадзе), с молодежной сборной Ирана — 1:0 (гол забил С. Метревели), с финалистом Кубка Польши нынешнего года клубом «Заглембе» (Сосновец) — 0:1.

24 августа начнется международный турнир в Испании, в котором должен принять участие чемпион СССР — команда ЦСКА. В этом турнире предполагается участие таких ведущих европейских клубов, как испанский «Реал» (Мадрид), венгерский «Дожа» (Уйпешт) и голландский «Фейеноорд» (Роттердам) — прошлогодний обладатель Кубка европейских чемпионов и Межконтинентального Кубка.

В составе ЦСКА в последнее время произошли некоторые изменения. В смоленскую «Искру» перешел В. Сухороков, а у москвичей начал играть опытный полузащитник А. Голованов, известный по выступлениям за столичный «Локомотив». В линии атаки ЦСКА появились два новичка. Это лучший бомбардир свердловского «Уралмаша» прошлого и нынешнего сезонов Д. Хамадиев и В. Фролов (из ярославского «Шинника»). Возможно, что кто-то из этих игроков уже в ближайших матчах появится в основном составе ЦСКА.

СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

55 встреч провели между собой сегодняшние соперники в рамках чемпионатов страны: 26 побед одержали армейцы, 19 — динамовцы, 10 встреч принесли ничейный результат. Разница мячей 93:73 в пользу ЦСКА.

Приводим результаты всех матчей ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси) по годам: 1936—0:4; 1937—2:5, 0:1; 1938—3:0; 1939—1:2, 4:5; 1940—3:3, 0:2; 1945—4:2, 3:1; 1946—2:0, 1:1; 1947—1:0, 2:2; 1948—0:1, 4:2; 1949—2:0, 6:1; 1950—3:1, 2:2; 1951—0:2, 3:1; 1954—0:0, 6:1; 1955—3:0, 2:0; 1956—1:1, 3:2; 1957—1:2, 2:0; 1958—1:2, 5:1; 1959—0:2, 1:4; 1961—0:3, 1:0; 1962—2:1, 1:0; 1963—0:0, 3:0; 1964—0:3, 3:1; 1965—1:0, 1:2; 1966—1:1, 0:1; 1967—0:1, 1:1; 1968—0:2, 3:2; 1969—1:0, 0:0; 1970—0:1, 1:0; 1971—1:0.

Самый популярный счет матчей 1:0. Он встречается 12 раз, причем 7 раз с таким счетом побеждали москвичи и 5 раз тбилисцы. Однако средняя результативность матчей довольно высокая — 3 мяча за игру. Армейцы одержали 5 побед с крупным счетом, динамовцы — 3.

Лучшими бомбардирами всех встреч являются: у ЦСКА — В. Бобров — 9, Г. Федотов — 7, В. Емышев — 6, В. Бузунов — 5, В. Соловьев, В. Николаев, Ю. Беляев — по 4; у «Динамо» — Б. Пайчадзе — 8, Ш. Яманидзе — 7, А. Гогоберидзе — 6, М. Бердзенишвили, Г. Джеджелав, З. Калоев и В. Баркая — по 4.

Наибольшее количество голов в одном матче удалось забить армейцу В. Боброву — 4 в 1949 г. Три гола в одном матче однажды забил Г. Федотов.

В собственные ворота было забито три мяча. Все три раза «отличились» защитники тбилисцев. В 1951 г. гол в свои ворота забил А. Киладзе, в 1956 г. — Г. Хочолава, в 1968 г. — Р. Дзодзуашвили.

Из играющих сейчас футболистов голы забивали: у ЦСКА В. Федотов и В. Поликарпов — по 3, Ю. Истомин, М. Плахетко, В. Жигунов, В. Дударенко и В. Дорофеев — по 1; у «Динамо» С. Метревели и Г. Гавашели — по 3, Г. Нодия — 1.

Знакомим с игроком

ВЛАДИМИР ДУДАРЕНКО (ЦСКА)

Мексиканский чемпионат мира заставил тренеров и футболистов наших ведущих команд многое переосмыслить, строить свою работу с учетом новых передовых тенденций в современном футболе. Первые результаты этой работы уже в нынешнем сезоне отразились в том, что наши лучшие клубы выдвинули немало молодых перспективных футболистов атакующего плана. Имена многих из них лишь недавно стали известны любителям футбола. Сейчас много говорят и пишут о московском армейце В. Дорофееве, спартаковце М. Булгакове, динамовце А. Кожемякине, ленинградском зенитовце А. Хромченкове и других.

Немало уже известных мастеров, находившихся в прежние годы в «тени», уловили дух времени и стали строить свою игру в современном плане. К этой группе, вероятно, следует отнести и московского армейца Владимира Дударен-



Владимир Дударенко — нападающий ЦСКА

ко. интересного, самобытного футболиста, для которого нынешний сезон, пожалуй, самый удачный в индивидуальном плане (если не принимать во внимание результатов команды ЦСКА в целом).

Удивительно своеобразен этот спортсмен. В обычной будничной обстановке в нем не угадывается футболист, да и при выходе на поле на фоне таких атлетов, как А. Шестернев, В. Капличный, Б. Копейкин, Дударенко «не смотрится». Его трудно подогнать под какие-либо футбольные стандарты.

Вот Дударенко ведет мяч, и, кажется, что защитнику сейчас не составит труда остановить его, потому что форвард как будто несобран, недостаточно контролирует мяч. Но стоит защитнику, что называется, протянуть ногу за мячом, как следует неуловимый, молниеносный рывок и защитнику остается лишь наблюдать удаляющуюся красную футболку с одинаковым номером на спине. В арсенале Дударенко много

своеобразных приемов и потому этот, ни на кого не похожий игрок, доставляет немало хлопот своим «сторожам».

Первый вопрос, который мы задали Владимиру Дударенко, был: чем объяснить своеобразие его игровой манеры?

Ответ: Я всегда старался совершенствовать те качества, которыми обладаю от природы: резкость, быстроту. Мне посчастливилось работать под руководством опытных тренеров, таких, как К. Щегоцкий, С. Шапошников, В. Николаев. Никто не стремился подгонять меня под какие-то стандарты, а наоборот, каждый из них расширял мой футбольный кругозор, обогащал игру новыми приемами на базе того, что уже имелось. Сам я старался и стараюсь заимствовать наиболее подходящие приемы игры у своих партнеров, пытаюсь что-то изобретать и то, что уже достигнуто, — плод не только моей работы, но и тренеров, и товарищей по команде.

Вопрос: Кому из тренеров Вы признательны более всего?

Ответ: Многим я обязан С. Шапошникову. Когда я пришел в львовский СКА, мне было 18 лет. Конечно, умел я тогда немного, но за неполных четыре года он сумел научить меня многому, так что, когда меня пригласили в ЦСКА, не пришлось играть даже в дубле: сразу поставили в основной состав.

С приходом в ЦСКА В. Николаева играть стало очень интересно. Он научил нас, форвардов, действовать по-новому, раскрепостил нас, привил вкус к импровизации, нестандартной игре, показал, как нужно творчески подходить к решению тех или иных задач, возникающих на поле.

Вопрос: Расскажите о Вашем спортивном пути.

Ответ: Родился и вырос я на Украине в городе Ровно. Увлекался спортом еще в школе, сначала легкой атлетикой (особенно бегом на короткие дистанции), а позднее футболом. В 1960 г. наша школьная команда стала чемпионом города, и меня пригласили в юношескую команду «Колгоспник». Первым моим тренером был Л. Молчановский. В 1963 г. я начал выступать за команду мастеров «Колгоспник» (Ровно) по классу «Б», а в 1965 г. был призван в армию и стал играть в составе львовского СКА. С 1967 г. защищаю цвета команды ЦСКА.

Вопрос: Ваш дебют в высшей лиге?

Ответ: 2 апреля 1967 г. я впервые вышел в футболке ЦСКА на матч в Ташкенте против местного «Пахтакора», а в следующей игре против алма-атинского «Кайрата» я забил свой первый гол в высшей лиге.

Вопрос: В каких амплуа Вы играли?

Ответ: В юношеской команде играл центральным защитником, и в команде мастеров начал выступать на этом месте, но в 1964 г. у нас был дефицит нападающих и меня перевели на левый край нападения. В львовском СКА я чаще всего выступал на месте центрфорварда, в ЦСКА вновь перешел на левый край.

Вопрос: Был ли у Вас в юности футбольный кумир?

Ответ: Да, им был киевский динамовец Виктор Каневский. В нем подкупала высокая игровая культура, элегантная манера и прекрасный выбор позиции. Позднее очень нравился Эдуард Стрельцов. Он двигался по полю экономно, но держал в своих руках нити всех атак команды, отлично видел поле и обладал неповторимым мастерством паса.

Вопрос: В последние несколько лет некоторые футболисты, будучи игроками основного состава ЦСКА, но закончив срок службы в армии, покидали команду. Например, И. Сечек, А. Панов... Вы играете уже пятый год...

Ответ: Я не знаю причин, побудивших их уйти из команды. Лично мне играть в ЦСКА, имея таких партнеров, как А. Шестернев, В. Федотов, В. Капличный, Б. Копейкин, очень интересно. Наша команда — одна из сильнейших и самых популярных в стране, у нас первоклассный тренер — чего же еще желать футболисту?!

Вопрос: Какой матч в Вашей футбольной карьере запомнился больше всего?

Ответ: Конечно, прошлогодний финал первенства страны в Ташкенте. Наша победа, победа «обреченных», явилась результатом высокого морального духа, воли, самоотверженности.

Вопрос: Вы немало забиваете, только в высшей лиге забили около 30 мячей. Какой гол является для Вас самым памятным?

Ответ: Этот гол я забил, когда не играл еще в высшей лиге, причем в ворота команды, честь которой защищаю сейчас. В 1966 г. после окончания чемпионата мира во Львове на товарищеский матч приехала в полном составе команда ЦСКА. В один из моментов встречи мне удалось в радиусе штрафной площадки обыграть Шестернева и Капличного и сильно послать мяч в ворота И. Баужи. Мы проиграли тогда 1:2, но этот гол особенно дорог, так как я, тогда молодой игрок команды класса «Б», сумел переиграть в этом эпизоде лучших наших защитников.

Вопрос: Кто Ваш самый удобный партнер?

Ответ: Федотов, Поликарпов, Копейкин. У нас есть с ними несколько наигранных комбинаций, да и в импровизации мы хорошо понимаем друг друга.

Вопрос: А кто самый неудобный соперник?

Ответ: защитник ворошиловградской «Зари» А. Шульженко. Сколько играю, никак не могу к нему приспособиться и часто проигрываю единоборства.

Вопрос: Кто из игроков Вашего амплуа Вам нравится?

Ответ: Из наших — Геннадий Еврюжихин своим постоянным движением, высокой скоростью, умением сделать своевременную и точную передачу с фланга. Хорош и Эдуард Козинкевич, особенно в единоборстве, но у него не все гладко с пасом. Из зарубежных игроков я выделяю Д. Джаича, игрока высшего класса, великолепно владеющего дриблингом. Защитник для него как будто не существует, настолько легко Джаич его обыгрывает.

Вопрос: Должен ли современный крайний нападающий играть строго на своем фланге?

Ответ: Должен, но для современного крайнего форварда мало уметь играть только на фланге. В зависимости от обстановки на поле, он должен маневрировать и по фронту атаки, умело действовать и в центре, и на противоположном фланге, и главное, угрожать воротам соперника, а не ограничивать себя вспомогательными функциями. Так действуют лучшие зарубежные крайние форварды, в частности, Джаич, а например, правый крайний сборной Бразилии Жаирзиньо достиг такой степени универсализации, что за свой клуб он выступает в качестве центрфорварда.

Вопрос: В матчах нынешнего чемпионата Вы стали чаще, чем раньше, отходить в глубину поля для приема мяча. Чем это вызвано?

Ответ: Это стало необходимым, так как заболел Федотов и из полузащитников атакующего плана у нас остался один Поликарпов. Естественно, часть нагрузки по организации атаки легла на плечи нападающих. Поскольку в связи с болезнью еще и Копейкина я в нападении остался самым опытным игроком и нужно было поддерживать своих молодых партнеров, то мне, конечно, пришлось больше выполнять «черновой» работы.

Вопрос: Какая игра Вам больше по душе: индивидуальная или с комбинационным уклоном?

Ответ: Больше люблю сыграть индивидуально, обыграть защитника, но если с моей подачи забивают гол, испытываю такое чувство, как будто забил сам.

Вопрос: Как Вы реагируете на «сверхжесткую» опеку защитников?

Ответ: К сожалению, иногда бываю несдержан. Вспыльчивость — плохой союзник в игре, стараюсь от нее избавиться.

Вопрос: Каковы, на Ваш взгляд, перспективы команды ЦСКА в нынешнем сезоне?

Ответ: В первом круге мы потеряли слишком много очков. О причинах неудач команды недавно на страницах «Красной звезды» рассказывал наш старший тренер. Добавлю к его рассказу, что во втором круге мы постараемся порадовать наших болельщиков хорошей игрой. Тем более, что возмужавший в строй Копейкин, поправляется Федотов. Если все будет в сборе, то, думаю, у нас есть шансы успешно выступить в розыгрыше Кубка европейских чемпионов.

Вопрос: Есть ли у Вас хобби?

Ответ: Да, я коллекционирую записи эстрадной музыки.

Вопрос: Чем Вы собираетесь заняться по окончании спортивной карьеры?

Ответ: На следующий год я заканчиваю Высшую школу тренеров. Когда перестану выступать на зеленом поле, хочу посвятить себя воспитанию молодых футболистов, работать с детскими и юношескими командами.

Жребий назвал соперником команды ЦСКА в 1/16 финала розыгрыша Кубка европейских чемпионов турецкий клуб «Галатасарай» (Стамбул). «Галатасарай Спор Кулюбк» (Спортивный клуб «Галатасарай») основан в 1905 г. при арестованном колледже «Галатасарай», названном по имени одного из кварталов Стамбула. Форма клуба: футболки белые, красно-желтые, трусы белые. Команда имеет свой стадион, который вмещает 35 тысяч зрителей. Неизменно входит в тройку лучших команд Турции. Чемпион Стамбула 1925, 1927, 1929, 1931 и 1949 гг. и после введения профессионализма в турецком футболе (1953 г.) 1953, 1955, 1956, 1958. Чемпион Турции 1953, 1955, 1956, 1958, 1969 и 1970 гг. Обладатель Кубка Турции 1963, 1964, 1965 и 1966 гг. Свой первый международный матч команда провела в 1911 г. В розыгрыше Кубка европейских чемпионов принимает участие пятый раз. Наивысшее достижение команды в этих соревнованиях — выход в 1/4 финала в розыгрышах 1962/63, 1969/70 гг. Самым удачным из трех выступлений клуба в розыгрыше Кубка обладателей кубков был выход в 1/8 финала в розыгрыше 1964/65 г.

Честь «Галатасарая» защищали два самых знаменитых турецких футболиста за всю историю: это вратарь Турга Шерен, которого называли «турецким Яшиным», и нападающий Метин Октай, которому сейчас около 40 лет, но лишь недавно он закончил выступать в составе клуба и стал техническим директором. Из нынешнего состава «Галатасарая» сильнейшими игроками являются защитники Айхан, Эгюн и Мехмет, входящие в сборную Турции.

Клуб «Галатасарай» хорошо знаком советским любителям футбола, с ним не раз мерялись силами лучшие советские команды. В 1957 г. футболисты «Галатасарая» нанесли первый визит в нашу страну. В первом матче турецкие футболисты проиграли столичному «Локомотиву» — 1:3, однако затем обыграли динамовцев Тбилиси (3:2) и ленинградский «Зенит» (2:0). В том же году московский «Спартак», выехавший в Стамбул, дважды обыграл клуб «Галатасарай» — 3:0 и 1:0. В 1958 г. Турцию посетил столичный «Локомотив» который сыграл с «Галатасараем» вничью — 1:1. В июле 1960 г. футболисты «Галатасарая» приехали в нашу страну во второй раз. В первом матче они одержали победу на нашем стадионе над лидером первенства страны столичным «Торпедо» — 3:2, но затем в Ростове-на-Дону потерпели крупное поражение от местных армейцев — 0:3, причем в этих матчах участвовали, как и три года назад, Метин и Турга. Осенью того же года команда ЦСКА (Ростов-на-Дону) нанесли ответный визит в Турцию. В первом матче своего турростовчане обыграли «Галатасарай» со счетом 2:1, однако в повторной игре крупно проиграли — 0:4.

Более 10 лет прошло со времени последней встречи советских футболистов с клубом «Галатасарай», так что команда ЦСКА будет противостоять практически незнакомой команде, хотя на уровне сборных команд футболисты обеих стран в последнее время встречались довольно часто. В частности турецкая сборная была нашим соперником в отборочных матчах к IX чемпионату мира.

ХРОНИКА ЗАРУБЕЖНОГО ФУТБОЛА

* Не так давно тренер шведской сборной Г. Эрикссон совершил полумесечное турне по Европе, в результате которого стало известно о том, что игроки национальной команды Грен («Грасхопперс», Швейцария), Киндвалл («Фейеноорд», Голландия), Магнуссон («Олимпик», Марсель, Франция) прерывают контракты с зарубежными клубами и возвращаются на родину.

* Тренер обладателя Кубка европейских чемпионов клуба «Аякс» (Амстердам, Нидерланды) Ринус Мишель заявил недавно, что он прерывает контракт со своим клубом, так как получил приглашение из-за границы. Стало известно, что Р. Мишель будет работать с испанским клубом «Барселона». А на его место руководство «Аякса» пригласило 50-летнего румынского тренера Имре Ковача, который тренировал в нынешнем обладателя Кубка Румынии клуб — «Стяуа» (Бухарест), знакомый советским любителям футбола по прошлым выступлениям в розыгрыше Кубка обладателей кубков против львовских «Карпат».

* В финале недавно закончившегося турнира в Тегере сборная Ирана одержала победу над командой Румынии 1:0. Решающий гол забил Сафар Иранпак. Кроме этих команд, в турнире участвовали сборные Марокко, ОАР, Нидерландов, Австрии, ЧССР и Турции. Правда, не все команды были в сильнейших составах.